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Molnár Krisztina Rita – Lackfi János: Titkos 

versműhely „Ez a kötet a versírás titkos oskolájának 

legfontosabb csínjait, bínjait és alapherkentyűit gyűjtötte össze, 

segítvén azokat nem csak megérteni, de megtanulni, begyakorolni is. 

A két szerző szépen elosztotta egymás között a témákat: az egyikről 

Rita, a másikról János ír, gondolkodik, fecseg, mélázik, morcong, 

harsonáz, stb. – mindig tudható, éppen kinek a szavait olvassuk, mert 

a fejezetcímekhez okosan, ötletesen odabiggyesztették a 

névjegyüket. Ne gondoljuk azonban, hogy valami száraz, uncsi, 

verselemzésekkel teli „okostojáskodást” kapunk kézhez. A vers – a 

jó, tehát az igazi vers – maga az élet: lüktet, pezseg, dobog, lobog, 

sőt, olykor hergebergél (nincs is ilyen szó? – ki érdekel?), vagyis 

eleven!”  librarius.hu 

 

Nyulász Péter: Kiazaki – kitalálós versikék – Szalma Edit 

illusztrációival  „Több mint tíz évvel ezelőtt Nyulász Péter a 

Miazami című kötettel megújította a találós kérdések műfaját. A 

kitalálós versikék olyan népszerűek lettek, hogy a könyvet hamarosan 

követte a Miazmég című válogatás, és az óvodás korú közönség 

örömére elkészült a harmadik rész is, a Kiazaki, melyben a szerző 

népszerű foglalkozásokat és legendás mesealakokat verselt meg a 

tőle megszokott humorral és könnyedséggel.”  

 

Nyulász Péter: A baba bab – Schall Eszter rajzaival 

„A baba bab, a kisbabák első hangját utánzó szó, azt a kedves képet 

festi le, amikor a picik nagy levegőt vesznek, saját hangjuk 

örömzenéjében fürdőznek, és csak mondják, mondják, hogy 

abababababababa. Ezzel indulnak el a beszéd fejlődésének 

buktatókkal teli útján.  

A könyv 15 mondókát tartalmaz, és korhatár nélkül játszható, 

mondható, 0 éves kortól…” 

 

Mondani-valók - Alkalmi gyermekvers-antológia  
„Kortárs magyar költők alkalmi gyermekverseiből készült, 

hiánypótló, színes válogatás a Mondani-valók. A Bárka folyóirat 

műhelye Lovász Andrea gyermekirodalom-kutató vezetésével olyan 

verseket válogatott össze, amelyeket talán nem is annyira kell 

mondani, hanem inkább érdemes…” 

„Azért, hogy ez az összeállítás elkészüljön, arra kértük a kortárs 

magyar költőket: legyenek kicsit gyerekek – kisiskolások, lázadó 

kamaszok vagy életkezdés előtt álló majdnem-felnőttek –, és 

merjenek komolyan játszani. Nézzenek be az adott ünnepek mögé…”   

Beszélgetés a könyvről a MESETERASZon: 
https://igyic.hu/mediatar/videok/versunnep-alkalmi-versek-ujragondolva-meseterasz-

1.html 

 

Elfelejtett lények boltja – ünnepváró antológia 
Lovász Anna szerkesztésében    

„Csupa varázslat: téli titkok és illatok, sürgés-forgás, neszezés. A 

polcokon mai magyar írók, költők* meséi és versei, az ünnepvárás 

minden napjára jut egy-egy.” 

*Bátky András, Berg Judit, Boldizsár Ildikó, Böszörményi Gyula, Finy Petra, 

Jász Attila, Kamarás István, Kántor Péter, Kiss Ottó, Kukorelly Endre, Lackfi 

János, Lugosi Viktória, May Szilvia, Máté Angi, Mészöly Ágnes, Németh 

Zoltán, Nyulász Péter, Petőcz András, Podmaniczky Szilárd, Scheer Katalin, 

Schein Gábor, Tóth Krisztina, Zágoni Balázs, Zalán Tibor 
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Nagy Gáspár: Áron mondja 
„Édesapa mondja, kellene valami ismertetőféle, valami FÜL a 

mondásaimhoz. Azt hiszem, egy újabb csel előtt állunk, mert ha 

ebben elárulunk mindent, azaz belesúgunk az OLVASÓ – talán még 

felnőtt is lehet az ismeretlen illető – fülébe, már el sem kell olvasnia 

a könyvet. Csak ezt. Pedig olvasni jó! Ebből kiderül, hogy közben – míg 

a mondásaim a Kiadóban érdeklődtek-várakoztak – iskolás lettem. És 

a legtöbbet a szamárfülről tudok. Orosz Pista bácsi az én 

írásfüzetemből idemásolhatna egy gyönyörűségeset, olyan igazi 

szamarasat. Rájönne még a tanító néni is: a szamárfülnek lehet 

haszna és szépsége. Például itt. Ehhez ragaszkodom minden (és 

Nagy) Áron 1/z oszt.” 

A könyv versei olvashatók itt is: 

nagygaspar.hu/honlap/verseskotetek/aron-mondja/ 

 
Nemes Nagy Ágnes: Bors néni könyve 
„Nemes Nagy Ágnes halhatatlan mesealakja, akit Dayka Margit 

formált meg varázslatosan a színpadon, 1978-ban indult el hódító 

útjára. De kicsoda is valójában Bors néni? Határtalan jóságú, 

látszatra kicsit koros, pedig mindössze nyolcvan esztendős tündér, 

aki fent lakik a padláson, s harminchárom szobájának harminchárom 

ablakából kitekintve akár harminchárom világot is beláthat. 

Gondozgatja háztetőnyi magasban levő kertecskéjét; karóráján méri, 

hány perc alatt fut fel a futóbab a karóra; kendőjével tisztogatja a 

hold képét, ha foltos, majd kézen fogva sétál vele egyet az égen… Ha 

pedig a két kíváncsi gyerek, Lackó és Évi valami galibába keveredik, 

mindig számíthat Bors nénire. Nemes Nagy Ágnes klasszikus 

kötetében egymásba fonódnak gyerekversek és játékos mesék. Bors 

néni időtlen alakja Keresztes Dóra képein születik újjá.” 

 
Mennyi minden - Nemes Nagy Ágnes verseskötete 

Schall Eszter rajzaival „Van itt, kérem, „cipőfűző, pléhdoboz, 

fenyőfáról két toboz”, kopogó ugróiskola, ötujjú gesztenyefalevél, no 

meg sok-sok bodzavirágpor. De megismerkedünk Sampusszal, a 

fekete uszkárral, és Jeromossal, a remeterákkal is. Ez a színes 

kavalkád a szerzőtől megszokott könnyed humorral tárul fel 

előttünk, mint a gondolj-rám-virág szirmai.” 

 
Kiss Ottó: Ne félj, apa – Nagy kislánykönyv 
„Amióta megszülettem, eléggé megváltoztam. De nemcsak én, apa is. 

Szegény nem tudja, hol lakik bennünk az álom, nem tudja, hová lesz a 

szivárvány a tócsa tetejéről, hogy porhóból nem lehet hóembert 

gyúrni, és nem tudja, milyen finom a habcsókos lecsó. Ne félj, apa! 

Ezek csak versek. Pont olyanok, mint a mesék."  6-9  

„Egy-egy sort, élethelyzetet olvasva az motoszkált a fejemben, hogy 

ezt bizony a mi csemeténk ihlette … Apró huncutságok és igazi 

gyermekbölcsességek, valódi rácsodálkozások tarkítják a strófákat, 

mintha valóban egy kis óvodás szeméből láthatnánk a világot. Egy 

olyan világot, ami valójában egyszerű, csak mi, felnőttek bonyolítjuk 

túl a dolgokat. Végtelen gyermeki kreativitás és türelem (a szülők 

felé, akik nem értik a nagy összefüggéseket, a világ folyását) árad a 

versekből.”  ekultura.hu 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tejbegríz - Finom irodalom gyerekeknek és felnőtteknek 

„A Tejbegríz elsősorban gyerekirodalmi antológia: neves kortárs 

szerzők meséit, verseit, novelláit, gyerekirodalmi esszéit 

tartalmazza. A szövegek nemcsak műfajukban sokfélék, de az olvasók 

életkorát tekintve is változatosak: vannak ovis fogások, és olyanok is, 

amelyeket nagyobbaknak kínálunk, esetleg felnőttekkel közös, esti 

fogyasztásra. A válogatást megkönnyítendő, gombócokkal jelöltük, 

melyik korosztálynak ajánljuk az egyes műveket. Tehát a könyvet 

kéretik menüként forgatni: mindenki találja meg benne a korának és 

gyomrának megfelelő szöveget és étket. Hiszen a Tejbegríz 

szakácskönyv is.”  

 
Forrai Katalin: Európai gyermekdalok 
„Gyerekeknek, szülőknek és pedagógusoknak egyaránt szól ez a 

kétkötetes gyűjtemény, amely éppen olyan sokszínű és változatos, 

mint maga Európa. Találhatunk benne altatódalt, kicsiknek való 

játékos éneket, de táncba hívó, tréfás dalocskát is. Éneklés közben 

ízelítőt kapunk a kisebb és nagyobb nemzetek kultúrájából, a dalok 

segítségével képzeletben bejárhatjuk az egész kontinenst. A 

csaknem százharminc dal között mindenki találhat kedvére valót: 

legyen az népdal, műdal, vicces gyerekdal vagy éppen szomorú 

melódia. A magyar szövegeket kiváló magyar költők, Weöres Sándor, 

Károlyi Amy és Csukás István írták, a könyv hangulatos illusztrációit 

Reich Károly készítette.” 

 

Gryllus Vilmos: Magyar népdalok – Dalok óvodásoknak és 

kisiskolásoknak – (könyv+CD) 

 

 

„A Kaláka együttes 2019-ben ünnepelte megalakulásának fél 

évszázados évfordulóját. Ebből az alkalomból jelent meg a Móra 

Kiadó gondozásában a Volt egy fakatona című zenéskönyv CD-

melléklettel, amely a zenekar legnépszerűbb gyerekdalait 

tartalmazza, a dalok alapjául szolgáló verseket, s a zenekar tagjairól 

és a Kaláka több évtizedes történetéről szóló meséket. Sőt: az 

együttes rajongói a tudásunkat egy humoros kvízjátékkal is próbára 

tehetik. A jubileumi kötet illusztrációi Herbszt László munkái, a 

mesés életrajzokat Miklya Luzsányi Mónika írta.” 

 

 
Kinőttelek – Versek kamaszoknak  Rigó Béla válogatásában   

„A válogatás a 12-17 éves korosztályt kívánja a versek szeretetére, 

élvezetére, olvasására ösztönözni a magyar költészetből közel száz 

remeket kínálva Arany Jánostól Varró Dánielig.” 

 

 
Szabó T. Anna: Tatoktatok – Kárpáti Tibor rajzaival 
"Tatok, tatok, hol voltatok? Patakparton mit láttatok? Fütyültetek? 

Ugráltatok? Tatoktatok." Szabó T. Anna versei nyelvpörgető 

mondókák, pisszegő dalok, rímes tréfák és ritmikus rögtönzések. Az 

ünnepekről és a hétköznapokról, a családról és egyéb állatfajtákról 

szólnak, de vigyázat: a világ nem csupán kacagás és móka, mert ha 

felbukkannak a sámánok, a boszorkányok, a kalózok meg a vérnyulak, 

akkor aztán beindul a vadulás! … ” 4-8-∞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mi a legerősebb a világon? – 400 találós kérdés és 

talányos mesék a világ minden tájáról – Bajzáth Mária 

válogatásában    "A találós kérdés a világ minden táján megtalálható, 

ősi műfaj. A Népmesekincstár mesegyűjteményeket kiegészítő 

kötetbe azok a találós kérdések kerültek, amelyek a mai gyerekek 

számára is megfejthetők és érthetők, mert élő ismeretanyagra és 

aktív szókincsre épülnek. A tematikus fejezetek (pl. állatok, tárgyak, 

égitestek, ember) kezdő, középhaladó és haladó szint szerint 

tagolódnak, így mindenki örömét lelheti a könyvben, hiszen ebben a 

műfajban éppúgy kezdő lehet a négyéves gyerek, mint a 103 éves 

dédszülő, aki sohasem foglalkozott találós kérdésekkel. ” ☺4-∞  

 
„Vedd öledbe, ringasd, énekelj” – bővebben: ringato.hu 

A R i n g a t ó  sorozat könyveiből: 
 

Gróh Ilona: Jöjj ki, napocska! – Játékok, versek, dalok 

bölcsődéseknek – letölthető zenei anyaggal – (Ringató-könyvek) 
Gróh Ilona bevezetőjében módszertani útmutató olvasható, a 

Ringató-foglalkozásokról jól ismert népi ölbéli játékok, mondókák és 

hangutánzók, dalok mellett a kötetben helyet kaptak többek között 

Nemes-Nagy Ágnes, Tamkó Sirató Károly és Weöres Sándor 

klasszikusai, illetve Varró Dániel, Kiss Ottó, Nyulász Péter, Tóth 

Krisztina és még sok kiváló kortárs költő legkisebbeknek szóló művei 

is, valamint egy kezdőknek szánt furulyaiskola.  
 

Gróh Ilona: Ringató –Szunnyadj kisbaba – (+ CD) 

„Legyenek esti dalaitok! - javasolja Gróh Ilona, a Ringató alapítója. 

Hiszen a kisgyermek elaltatása minden családban különleges rituálé, 

és ennek a legtöbb helyen fontos része a szavak muzsikája, az 

altatódal… A Szunnyadj, kisbaba első fejezetében magyar népi 

altatók találhatók, a második rész dalai más népek ajkán születtek, 

de magyar szöveggel énekelhetjük őket. Végül a harmadik fejezetben 

megjelenik az egyszerű kétszólamúság és jó néhány klasszikus 

bölcsődal, melyek bármikor énekelhetők altatóként is.” 
 

Tarka kutya hová mégy? Gróh Ilona válogatásában 

„A Ringató-foglalkozásokról ismert mondókák a legkisebbek 

számára.  

 Az Egy, kettő, három, négy, tarka kutya hová mégy? kezdetű, 

közkedvelt kérdezős-felelős játékot Schall Eszter élénk 

színű és  humoros illusztrációi elevenítik meg.” 

 

A  K e r e k í t ő sorozatból   - bővebben: kerekito.hu 
 

J. Kovács Judit: Ölbeli játékok, mondókák  

(Kerekítő 1.)  A könyv olyan mondókákat gyűjt csokorba, melyek nem 

csak mondogathatók, de el is játszhatók. 
 

J. Kovács Judit: Kerekítő évkerék – Dalok - mondókák - 

jeles napok - játékok 

„A tízéves Kerekítő-sorozat jubileumi kötete bölcsődéseknek, 

óvodásoknak és szüleiknek szóló családi kiadvány.  A kötet 

bemutatja hazánk fontosabb jeles napjait, a hozzájuk kapcsolódó 

mondókákat, népdalokat, ölbeli játékokat, sőt: az évszakokhoz illő 

játékötletekkel és egy-egy recepttel is szolgál. A dalok 

elsajátításában kotta és letölthető hanganyag segít” 
 

J. Kovács Judit: Kacagtató 3. – Ölbeli játékok 

Weöres Sándor verseire Keresztes Dóra rajzaival 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„A Ragyog a mindenség gyermekvers-antológia mai erdélyi 

költők gyerekverseit tartalmazza. Az utóbbi húsz év 

gyermekekhez szóló lírájából merítő válogatást tizennégy 

Erdélyben alkotó grafikusművész illusztrálta…” – a Kaláka 

Együttes CD lemezével 

 

Családi kör - Versek hajdani és mai családokról Pásztohy 

Panka rajzaial „Az antológia összefogja a korábbi nemzedékek 

lírikusainak a családról írott verseit kortársaink szelíd humorral 

megrajzolt, és a jelenben élő családokról szóló költeményeivel. A 

melegség és az összetartozás érzését tolmácsolják kicsiknek és 

nagyoknak, többek között: Nemes Nagy Ágnes, Acsai Roland, Mándy 

Stefánia, Szabó Lőrinc, Finy Petra, Tóth Árpád, Weöres Sándor, 

Mátay Kata, Gyurkovics Tibor, Orbán Ottó, Lackfi János.” 

 
Erdős Virág: Négyeshatos  
"Hogyha kérdi bárki, nos: / nincs jobb, mint a villamos" Rímes 

játékokból, mókás történetekből összeálló, kézzel írt és ceruzával 

rajzolt könyv gyerekeknek, amely a városról, a négyes-hatos 

villamosról, a bódvaszilasi felhőkről, királylányról, vakvarjúcskáról, 

égi pékségről és más furaságokról mesél. A szerző rajzaival.” 
  

 

Macskák - Oposszum Apó hasznos és mulattató Macskáriuma  

„T. S. Eliot verseit évtizedek óta világszerte olvassák a 

macskatartók és a nonszensz kedvelői, a musicalnek köszönhetően is 

sokan megismerték a Macskákat. Dib Dáb Kandúrt, Mortájgert, 

Praclipöszléket és a többieket most Varró Dániel és Havasi Attila 

sziporkázó fordításában, Axel Scheffler képeivel láthatjuk viszont.”  

5-8- 

 
Dr. Seuss*: Kalapos macska - Szabó T. Anna fordításában 

 „Mikor felbukkan a kicsit sem kancsal és kacska Kalapos Macska, 

majd ránk kiált, hogy talpra és mancsra, akkor az unatkozó Sári meg 

a bátyja egy szempillantás alatt hatalmas felfordulás közepén találja 

magát, körbe cikázó és mindent letaroló Izékkel. De mi lesz, ha anya 

hazaér?!” 
 

Dr. Seuss: Ha lenne egy cirkuszom  

„Tadammm! Egy bestia! Foltos a szőre, 

és irdatlan irtózat fogai tőre. 

Mind, aki közel megy, menten kinyúvad, 

neve se semmi: a Balkörmű Dúvad. 

A fiatal McBirkusz Móric arról ábrándozik, hogy az üres, sarki 

telekre felhúz egy sátrat, és létrehozza saját cirkuszát. Még szép, 

hogy ez lesz minden idők legcirkuszabb cirkusza, a 

szupercirklatívusz! Porondra lép Humor Hunor, a Kacsintó Kucsmás, a 

Híjatlan Díjász, a Kétfele-Lények, a Balkörmű Dúvad, és még sokan 

mások Mi pedig csak ámulunk és nevetünk a fantázia szabad 

szárnyalásán és Dr. Seuss nyelvi leleményein” 

* „Theodor Seuss Geisel - Dr. Seuss neve fogalom: ő a 

gyerekirodalom egyik legnépszerűbb alakja. Figurái elsőre gyakran 

furának tűnnek, ám egy-kettőre szívünkbe zárjuk őket. Egyedülálló 

képi világa, humoros és zseniálisan egyszerű versei a legkisebbektől a 

már önállóan olvasókig mindenkit megszólítanak.” 4-8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Egy kismadár kettőt lép „A tematikus népi mondóka-sorozat 

első válogatása számoló, kiszámoló-kiolvasó, hintáztató népi 

mondókák gyűjteménye a Kárpát-medence különböző tájairól.” 

 

Diridongó – Válogatott versek óvodásoknak 
„Válogatás az elmúlt 70 év gyerekirodalmának klasszikusaiból és a 

kortársak legizgalmasabb verseiből.”  
 

Toppantós - Legkisebbek mondókás- és verseskönyve   

„Válogatás a népköltészeti és gyerekirodalmi szövegek legjavából a 

legegyszerűbb dajkarímektől kezdve egészen a verses mesékig, 

játékmondókákig, találós kérdésekig.” 

 
Kaláka - Nálatok laknak-e állatok? 
„Sokak kedvenc lemeze most új köntösben, verseskötetben, Timkó 

Bíbor csodaszép rajzaival.”  

 

Kaláka zenéskönyv - Szabad-e bejönni ide betlehemmel?  

„A legendás - 1987-ben készült - felvétel, harminc megzenésített 

verssel, CD-n. A kötetben nem csupán a versek találhatók meg, 

hanem az adventi szokásokról, a karácsonyi hagyományokról szóló 

ismeretterjesztő szövegek is, melyeket Rappai Zsuzsa 

művészettörténész írt. A dalok között egyaránt akadnak régi 

templomi énekek, magyar és külföldi népdalok, valamint klasszikus és 

kortárs költők - Weöres Sándor, Nemes Nagy Ágnes, Kornis Mihály - 

megzenésített versei. Az összeállítást egy nagyszalontai 

betlehemes játék fogja keretbe.” 

 

„A Túl a Maszat-hegyen* című történet hőse, Muhi Andris 

nem is sejti, mire vállalkozik, mikor elindul a Maszat-hegyen túlra, 

hogy meglátogassa régen látott jó barátját. Maszat Jankát, Makula 

bácsit, Szösz nénét és a Maszat-hegy többi békés lakóját ugyanis 

nagy veszedelmek fenyegetik. A Partvis Attila vezette barbár 

takarítók több házban rajtaütésszerűen kitakarítanak. A gonosz Paca 

cár, a Maszat-hegyi trónbitorló pedig ördögi tervet eszelt ki, hogy 

az egész világot telepacázhassa. Andris azonban Badarországon át 

eljut a Maszat-hegyen túlra…” 
kis- és nagyiskolásoknak, a szüleiknek, a kalandok és izgalmak, a 

csendes elmélkedések és az irodalmi ínyencségek kedvelőinek  

*Varró Dániel nagysikerű verses regénye 2003-ban jelent meg 

először.  

 

Az aranyecset „Szádeli, a kisfiú mindenáron festő akart lenni. 

Végül is szert tett egy aranyecsetre. De az nem volt ám akármilyen 

ecset: minden, amit festett vele, életre kelt. A madár felrepült a 

vászonról, a hal kiugrott a falból, a festett vitorlásra még maga a 

hatalmas, kapzsi császár is felszállhatott. El is fújta a festett vihar, 

mert ez az ecset az igazságtevés ecsetje. Kelet gazdag 
mesevidékein, királyi rózsáskertek közt, világvégi sivatagokban, 

griffmadár lakta, havas hegycsúcsokon és szegény, pici falvak 

világában jár azóta is Szádeli maga festette táltos lován, segít a 

rászorulókon, és szembeszáll a gonoszokkal…” Nemes Nagy 

Ágnes lírai hangú meséje Schall Eszter illusztrációival 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Líra és epika – „Szabó Borbála író és Varró Dániel költő 

közösen szabott-varrott drámája (ami a Budapest Bábszínház 

műsoráról ismerős lehet) két ellenséges országról, a kifinomult és 

költői Líriáról és a szikárgyakorlatias Epikumról, valamint Líra herceg 

és Epika királykisasszony szerelméről szól. A kicsiknek izgalmas 

mese, a kicsit nagyobbaknak akár a költészet alapjait is megtanító 

olvasmány, gimnazistáknak diákszínpadokon előadható színdarab 

zseniális illusztrációkkal.” 

Íme egy részlet:  "Igazi lírai és epikai bravúr, sok-sok humorral! 

Na jó, ebből most már elég, 

kezdjük inkább el a mesét. 

Dani bácsi, Bori néni 

ketten fogják elmesélni. 

Két országról fog ez szólni, 

ha majd elmeséljük jól mi, 

lesz benne egy királylány is, 

mesét szőni irány máris! " 

 

Romhányi József: Szamárfül  „Mert mi a fül? Egy hasáb 

csacskaság, csenevésszé összeaszalt esszé, olvasótoborzó tartalmi 

torzó. (Az szól mellette, hogy csak az olvassa, aki már megvette.) A 

fül feltétlenül előlegezett közvélemény-keresztmetszet. Hogy 

tetszett, megtudhatod belőle, ha elolvasod előre. Vagy futólag  

utólag, így arra késztet, mit elméd már félig megemésztett, kérőzd 

fel akarva, nem akarva, mint egy kiló silót a marha. Ám mit sem 

tehetek ellene, állatmeséimet ajánlanom kellene, remélve, hogy 

meglelik itt-ott benne az emberit." Ezzel a füllel - csúfondáros 

szamárfüllel ajánlja maga a szerző az olvasók figyelmébe Szamárfül 

című halhatatlan kötetet.” 

 

A három nyúl   „Zelk Zoltán sok-sok színes képpel kísért 

vidám verses meséje A három nyúlról, "akik" az erdő olyan nagy 

vadjait kényszerítik menekülésre, mint a róka, a farkas, a medve, sőt 

jöttük hallatán még a vadász is futásnak ered – remek szórakozást 

ígér a kicsiknek” 

Dargay Attila A három nyúl c. animációs filmje itt is megnézhető: 

https://www.youtube.com/watch?v=ogfE8mESdDk 

 

Harcos Bálint: A boszorkánycica – Bognár Éva Katinka 

illusztrációival   „Csiribú-csiribá! Mesénk utnak indul. Főhőse egy 

cica, kinek neve: Pindur.” 

„Harcos Bálint új, verses meséjében Pindur, az elkergetett cica 

elindul, hogy gazdát találjon magának – Banyaguff, a vén boszorkány 

pedig épp cicasegédet keres. A kicsi, de vagány Pindur mellett két 

másik macska, Masni és Csimbók is megpróbálnak a banya kegyeibe 

férkőzni, és beleadnak mindent, hogy kiállják a három próbát…” 5-8 
 

Julia Donaldson: A nyomozókutya 
„Ismerjétek meg Nellit, a hős nyomozókutyát és gazdáját, Petit! 

Segítsetek megtalálni, hová tűntek a könyvek! Egy újabb kedvenc 

Julia Donaldsontól (Graffaló, Zog, A majom mamája, … szerzőjétől), 

ezúttal Sara Ogilvie csodálatos rajzaival.” 

„És ott a könyvtárban gyönyörű az élet, / Lehet szagolni és hallgatni 

meséket. / Melyekben csatáznak lovagok és szörnyek, / Melyekben 

csillagok és bolygók tündökölnek, / Melyekben békává válik a királyfi, 

/ Sárkányos, sőt kutyás könyvet is találni. / Meséket a múltról, 

meséket a máról, / A legújabbat egy nyomozókutyáról…” 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ogfE8mESdDk

